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[1] Datu valsts inspekcijā (turpmāk – DVI) 2020.gada 15.jūnijā tika saņemta Informācijas 

tehnoloģiju drošības incidentu novēršanas institūcijas (turpmāk – CERT) 2020.gada 13.jūnija 

elektroniskā pasta vēstule (paziņojums)1 par konstatētu personas datu aizsardzības pārkāpumu 

(turpmāk – pārkāpums). CERT sniegtā informācija liecināja, ka IP adresē [..] tiek uzturēts brīvi no 

interneta pieejams PACS (Picture Archiving and Communication System) serveris (turpmāk – 

PACS serveris), kurā glabājās DICOM (Digital Imaging and Communications in Medicine) 

formāta dati, t.i. 4200 (četri tūkstoši divi simti) dažādu Latvijas medicīnas iestāžu, tostarp SIA 

“Limbažu slimnīca” (turpmāk – Limbažu slimnīca) pacientu DICOM medicīnas dati/attēli 

(rentgeni) ar šādu personas datus saturošu informāciju: vārds, uzvārds, personas kods, medicīnas 

iestādes nosaukums, pārbaudes veikšanas datums un laiks (2019.gads). Tāpat CERT sniegtā 

informācija liecināja, ka PACS serveris atrodas SIA “E-radiologs“, reģistrācijas numurs 

401031718 (turpmāk – E-radiologs) pārziņā, bet minētās IP adreses [..] turētājs ir E-radiologs 

valdes locekles [..] mājas dators.  

2020.gada 17.jūnijā DVI tika saņemts Limbažu slimnīcas paziņojums par personas datu 

aizsardzības pārkāpumu2, ar kuru Limbažu slimnīca apstiprināja, ka minētā IP adrese, kurā tiek 

uzturēts PACS serveris ir E-radiologs valdes locekles [..] mājas dators, kā arī informēja, ka 

Limbažu slimnīcai ar E-radiologs un SIA “Datamed” ir noslēgti līgumi par rentgena attēlu un datu 

apmaiņu, un aprakstīšanu.  

2020.gada 30.oktobrī DVI veica CERT sniegtās informācijas pārbaudi3 un konstatēja, ka 

atverot pārlūkprogrammu RadiAnt DICOM Viewer, izvēloties funkciju “Search and download 

studies from PACS location” – “Search PACS location”, tiek atvērta meklēšanas funkcija “PACS 

configuration”, kurā ievadot norādīto IP adresi [..] un portu 104, nekas netiek atrasts.  

 
1 DVI reģistrēta ar Nr. [..] 
2 2020.gada 17.jūnija vēstule Nr. [..] 
3 DVI 2020.gada 30.oktobra akts Nr. [..] 



 2 

[2] Tiesisko regulējumu fizisko personu datu apstrādei nosaka Vispārīgā datu aizsardzības 

regula4 (turpmāk – VDAR), Fizisko personu datu apstrādes likums (turpmāk – FPDAL) un citi 

normatīvie akti, savukārt DVI kompetenci, uzdevumus un pilnvaras nosaka VDAR 55., 57. un 

58.pants un FPDAL 4. un 5.pants. 

Saskaņā ar VDAR 4.panta 1., 2. un 15.apakšpunktu “personas dati” ir jebkura informācija, 

kas attiecas uz identificētu vai identificējamu fizisku personu (“datu subjekts”)5, savukārt 

“veselības dati” ir personas dati, kas saistīti ar fiziskas personas fizisko vai garīgo veselību, tostarp 

veselības aprūpes pakalpojumu sniegšanu, un kas atspoguļo informāciju par personas veselības 

stāvokli, bet “apstrāde” ir jebkura ar personas datiem vai personas datu kopumiem veikta darbība 

vai darbību kopums, ko veic ar vai bez automatizētiem līdzekļiem [..]. Tādējādi, datu subjektu 

(pacientu) vārds, uzvārds, personas kods ir atzīstami par personas datiem, bet informācija, kas 

atspoguļo pacientu fizisko veselību un veselības aprūpes pakalpojumu sniegšanu ir veselības dati, 

savukārt, jebkuras ar šiem datiem veiktās darbības ir atzīstamas par personas datu apstrādi VDAR 

4.panta 2.apakšpunkta izpratnē. 

Par personas datu apstrādes atbilstību VDAR ir atbildīgs pārzinis – fiziska vai juridiska 

persona, publiska iestāde, aģentūra vai cita struktūra, kas viena pati vai kopīgi ar citām nosaka 

personas datu apstrādes nolūkus un līdzekļus [..]6. Savukārt apstrādātājs ir fiziska vai juridiska 

persona, publiska iestāde, aģentūra vai cita struktūra, kura pārziņa vārdā apstrādā personas datus7. 

No DVI rīcībā esošās informācijas, tostarp no līguma Nr. [..] pielikuma Nr. [..] “Personas datu 

apstrādes noteikumi”, kas 2019.gada 7.janvārī noslēgts starp Limbažu slimnīcu un E-radiologs 

izriet, ka konkrētajā gadījumā pārzinis ir Limbažu slimnīca, bet apstrādātājs – E-radiologs. 

Pārzinim un apstrādātājam, veicot personas datu apstrādi, ir jāievēro VDAR 5.panta 1.punktā 

noteiktie personas datu apstrādes principi, tostarp “f” apakšpunktā noteiktais, ka dati tiek apstrādāti 

tādā veidā, lai tiktu nodrošināta atbilstoša personas datu drošība, tostarp aizsardzība pret neatļautu 

vai nelikumīgu apstrādi un pret nejaušu nozaudēšanu, iznīcināšanu vai sabojāšanu, izmantojot 

atbilstošus tehniskos vai organizatoriskos pasākumus (“integritāte un konfidencialitāte”).  

VDAR 39.apsvērumā skaidrots, ka [..] personas dati būtu jāapstrādā veidā, kas nodrošina 

personas datu pienācīgu drošību un konfidencialitāti, tostarp nepieļaujot neatļautu piekļuvi 

personas datiem vai to neatļautu izmantošanu un neatļautu piekļuvi aprīkojumam, kas izmantots 

apstrādei. Turklāt ievērojot VDAR 5.panta 2.punktā noteikto pārskatatbildības principu, pārzinim 

un apstrādātājam ir pienākums nodrošināt tādu personas datu apstrādes procesu, kas ļauj pierādīt, 

ka to veiktā personas datu apstrāde ir atbilstoša datu aizsardzības normatīvā regulējuma prasībām. 

VDAR 24.panta 1. un 2.punkts nosaka, ka, ņemot vērā apstrādes raksturu, apmēru, kontekstu 

un nolūkus, kā arī dažādas iespējamības un nopietnības pakāpes riskus attiecībā uz fizisku personu 

tiesībām un brīvībām, pārzinis īsteno atbilstošus tehniskos un organizatoriskos pasākumus, lai 

nodrošinātu un spētu uzskatāmi pierādīt, ka apstrāde notiek saskaņā ar VDAR. Ja nepieciešams, 

minētos pasākumus pārskata un atjaunina. Ja tas ir samērīgi attiecībā uz apstrādes darbībām, 

1.punktā minētajos pasākumos ietver to, ka pārzinis īsteno atbilstīgu politiku attiecībā uz datu 

aizsardzību. Līdzīgas prasības pārzinim noteiktas VDAR 32.pantā.  

Ievērojot minēto, pārzinim ir pienākums nodrošināt tādus tehniskos un organizatoriskos 

pasākumus, lai datu apstrāde būtu droša un atbilstoša VDAR prasībām. No šiem nosacījumiem 

izriet, ka likumdevējs ir noteicis mērķi, kas būtu sasniedzams, bet līdzekļus, kā to sasniegt, 

jāizvēlas pašam pārzinim, proti, pārziņa kompetencē ietilpst tas, kā tieši tiks nodrošināta personas 

datu apstrādes atbilstība VDAR prasībām. 

[3] Pamatojoties uz DVI rīcībā esošo informāciju, VDAR 57.panta 1.punkta “a” un “h” 

apakšpunktu un FPDAL 4.panta pirmās daļas 1.punktu, DVI uzsāka personas datu apstrādes 

 
4 Eiropas Parlamenta un Padomes regulas (ES) 2016/679 par fizisko personu aizsardzību attiecībā uz personas datu 

apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK 
5 identificējama fiziska persona ir tāda, kuru var tieši vai netieši identificēt, jo īpaši atsaucoties uz identifikatoru, 

piemēram, minētās personas vārdu, uzvārdu, identifikācijas numuru, atrašanās vietas datiem, tiešsaistes identifikatoru 

vai vienu vai vairākiem minētajai fiziskajai personai raksturīgiem fiziskās, fizioloģiskās, ģenētiskās, garīgās, 

ekonomiskās, kultūras vai sociālās identitātes faktoriem. 
6 VDAR 4.panta 7.punkts. 
7 VDAR 4.panta 8.punkts. 
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pārbaudi par Limbažu slimnīcas un E-radiologs rīcības, veicot personas datu apstrādi, atbilstību 

VDAR prasībām (Lieta Nr. [..]). 

Pārbaudes ietvaros DVI pieprasīja8 un saņēma9 no E-radiologs paskaidrojumus lietā. Tāpat 

DVI saņēma papildus informāciju no Limbažu slimnīcas10, kā arī lūdza CERT sniegt viedokli par 

E-radiologs veiktajiem pasākumiem konkrētā personas datu aizsardzības pārkāpuma novēršanā11. 

Izvērtējot DVI rīcībā esošo informāciju kopsakarā ar E-radiologs un Limbažu slimnīcas 

sniegtajiem paskaidrojumiem, DVI konstatē un secina turpmāk minēto. 

Starp Limbažu slimnīcu un E-radiologs 2009.gada 10.janvārī ir noslēgts līgums Nr. [..], uz 

kura pamata E-radiologs sniedz Limbažu slimnīcai teleradioloģijas pakalpojumus. Pie minētā 

līguma puses (Limbažu slimnīca kā pārzinis un E-radiologs kā apstrādātājs) ir noslēgušas atsevišķu 

vienošanos “Personas datu apstrādes noteikumi”12 (turpmāk – Noteikumi), kurā noteiktas pušu 

savstarpējās attiecības, lomas un atbildība attiecībā uz veikto personas datu apstrādi. Noteikumu 

9.punktā noteikts, ka puses ir atbildīgas par atbilstošu pasākumu nodrošināšanu un īstenošanu 

saņemto personas datu aizsardzībai (tai skaitā, tehnisko un organizatorisko pasākumu veikšanu, 

personas datu apstrādes sistēmu aizsardzību) tādā veidā, lai apstrādē ir ievērotas Eiropas 

Savienības un LR normatīvo aktu prasības (jo īpaši, bet ne tikai VDAR noteiktās apstrādes 

drošības prasības) un novērstu nesankcionētu personas datu apstrādi. Saskaņā ar Noteikumu 15. 

un 20.punktu puses apņēmušās nodrošināt, ka saņemtajiem personas datiem piekļuve ir tikai tiem 

saviem darbiniekiem, pilnvarniekiem vai apakšuzņēmējiem, kas iesaistīti līguma izpildē un tikai 

tādā apmērā, kas nepieciešams to pienākumu veikšanai līguma saistību izpildē. Puses nodrošina, 

ka personas, kuras ir pilnvarotas apstrādāt personas datus, ievēro un ir rakstveidā apņēmušās 

ievērot konfidencialitāti un citas personas datu apstrādes prasības tādā apmērā, kas nav mazāks par 

Noteikumos un līgumā noteiktajām prasībām. Tāpat katrai pusei ir pienākums nodrošināt, ka tiek 

izpildīti tie pienākumi, kas attiecas uz personas datiem, ko nosaka Eiropas Savienības un LR 

normatīvie akti, tai skaitā, bet ne tikai attiecībā uz personas datu drošību, personas datu 

aizsardzības pārkāpuma paziņošanu, datu subjekta informēšanu [..]. 

No E-radiologs sniegtā paskaidrojuma, DVI konstatē, ka E-radiologs sniegtie pakalpojumi 

ietver personas datu (personas vārda, uzvārda, personas koda, veikto izmeklējumu attēlu DICOM 

formātā) apstrādi saskaņā ar Limbažu slimnīcas norādījumiem. Datu apmaiņai starp Limbažu 

slimnīcu un E-radiologs ir izveidots aizsargāta privātā virtuālā tīkla (VPN) pieslēgums un uzstādīts 

ugunsmūris iekšējo resursu, tajā skaitā, PACS servera aizsardzībai. Lai varētu pieslēgties pie 

Limbažu slimnīcas datortīkla, tika izveidots VPN lietotājs, kam ir patstāvīga VPN lietotāja IP 

adrese. Konkrētai IP adresei tiek dota atļauja pieslēgties Limbažu slimnīcas RTG uzglabāšanas 

serverim (DICOM Pacs). Pieslēgšanās serverim notiek, izmantojot specializētu DICOM 

programmatūru - tiek veikta datu atlase pēc uzdotajiem parametriem (datums, personas kods 

u.tml.) un tiek veikta datu pārsūtīšana atlasītajiem datiem izmantojot VPN savienojumu uz lietotāja 

DICOM glabātuvi (šajā gadījumā uz [..] serveri vai lokālo glabātuvi, uz kuru tika pārsūtīti un vēlāk 

apskatei ņemti dati). 

2020.gada 16.jūnijā, plkst. 14:25 E-radiologs saņēma ziņu no Limbažu slimnīcas 

informācijas sistēmu administratora, ka ir konstatēta ievainojamība - PACS sistēma ir sasniedzama 

arī neizmantojot VPN savienojumu. Nekavējoši PACS sistēma un citi resursi, kas varēja saturēt 

personas datus un citu konfidenciālu informāciju tika atslēgti no datortīkla, veikta to darbības 

pierakstu pārbaude, kuras laikā tika konstatēts, ka ievainojamība nav tikusi izmantota, proti, 

neatļauta piekļuve personas datiem nav notikusi, tādējādi nav radīts risks fizisku personu tiesībām 

un brīvībām. 

 
8 DVI 2020.gada 3.novembra vēstule Nr. [..] “Par informācijas pieprasījumu”, kas 2020.gada 10.decembrī tika 

atgriezta DVI ar Valsts akciju sabiedrības “Latvijas Pasts” atzīmi “Beidzies glabāšanas laiks” un 2020.gada 

9.decembra vēstule Nr. [..] “Atkārtoti par informācijas pieprasījumu”. 
9 E-radiologs 2021.gada 10.janvāra vēstule Nr. [..] (DVI reģistrēta 2021.gada 11.janvārī ar Nr.V). 
10 2021.gada 28.oktobra vēstule Nr. [..] “Par informācijas sniegšanu” (DVI reģistrēta 2021.gada 2.novembrī ar Nr. 

[..]). 
11 DVI 2021.gada 21.oktobra elektroniskā pasta vēstule (DVI reģistrēta ar Nr. [..]) un CERT 2021.gada 22.oktobra 

elektroniskā pasta vēstule (DVI reģistrēta ar Nr. [..]). 
12 2019.gada 7.janvāra pielikums Nr. [..] “Personas datu apstrādes noteikumi” līgumam Nr. [..] 
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Turpinot incidenta izmeklēšanu, E-radiologs konstatēja, ka ievainojamības cēlonis ir PACS 

servera ugunsmūra avārijas atteice. Sekojoši tika veikta PACS servera aparatūras darbspēju 

pārbaude, kuras laikā tika slogots PACS sistēmas procesors, operatīvā atmiņa, video procesors un 

citas komponentes. Pārbaudes rezultātā tika konstatēti bojājumi servera pastāvīgajā atmiņā (SSD). 

Pēc uz SSD izvietoto datu drošas izdzēšanas, izmantojot Intel® Memory and Storage GUI Tool —

Secure Erase utilītprogrammu, serveris tika nodots remontā. 

Lai uzlabotu personas datu aizsardzības drošību, E-radiologs veikusi pārrunas ar Limbažu 

slimnīcu, vienojoties, ka Limbažu slimnīca uzlabos pieslēgumu Internet tīklam, iegūstot tam 

nemainīgu publisko datortīkla (IP) adresi, tādējādi nodrošinot precīzāku datortīkla ugunsmūra 

darbību un papildus aizsardzību PACS servera līmenī un ierobežojot piekļuvi līdz noteiktai 

datortīkla adresei. Lai minimizētu ar personas datu apstrādi saistītos riskus, uz aparatūras remonta 

laiku un līdz interneta pieslēguma uzlabošanai personas datu apmaiņa starp E-radiologs un 

Limbažu slimnīcu tika pārtraukta. Minēto apliecināja arī Limbažu slimnīca, informējot, ka no 

2020.gada 17.jūnija netiek izmantoti E-radiologs sniegtie pakalpojumi un piekļuve PACS serverim 

ir bloķēta. Tāpat Limbažu slimnīca informēja, ka tās rīcībā nav informācijas par to, ka pārkāpuma 

rezultātā būtu radītas kādas sekas vai būtu notikusi personas datu tālāka noplūde. 

Saskaņā ar CERT sniegto informāciju, E-radiologs veiktie pasākumi pārkāpuma novēršanai 

ir atzīstami par pietiekošiem un uz atbildes sagatavošanas dienu, CERT nekonstatēja, ka IP adresē 

136.169.8.30 uz internetu būtu atvērti jebkādi servisi. 

[4] Ņemot vērā šajā lēmumā konstatēto, DVI secina, ka pārbaudes ietvaros iegūtās 

informācijas kopums ir pietiekošs un ļauj secināt, ka Limbažu slimnīca un E-radiologs nav ar 

pienācīgu rūpību un atbilstošā apjomā nodrošinājušas VDAR 24.panta 1.punktā un 32.panta 

1.punktā minētos tehniskos un organizatoriskos pasākumus, kā rezultātā tika pieļauts personas datu 

aizsardzības pārkāpums. Tāpat Limbažu slimnīca un E-radiologs nav izpildījušas VDAR 32.pantā 

2.punktā noteikto pārziņa un apstrādātāja pienākumu, proti, nav novērtējušas atbilstīgu personas 

datu drošības līmeni, ņemot vērā apstrādes radītos riskus neatļautai piekļuvei tiem. 

Ievērojot minēto, DVI secina, ka ar minētajām darbībām Limbažu slimnīca un E-

radiologs ir pārkāpušas VDAR 5.panta 1.punkta “f” apakšpunktā noteikto personas datu 

apstrādes principu, kā arī 24.panta 1.punktā un 32. panta 1.punkta “b” un “d” apakšpunktā 

noteiktās prasības. 

Pamatojoties uz šajā lēmumā konstatēto, DVI informē, ka uzsāktā pārbaude ir pabeigta, 

konstatējot Limbažu slimnīcas un E-radiologs rīcībā iepriekš minētos VDAR pārkāpumus. 

[5] DVI savā darbībā īsteno principu “Konsultē vispirms”13, kas paredz, ka DVI darbībai 

primāri ir preventīva, nevis sodīšanas funkcija, līdz ar to, tās primārie uzdevumi ir efektīva fizisko 

personu datu aizsardzība (norādījumu par pārziņa veiktajā personas datu apstrādē konstatētajām 

nepilnībām un ierosinājumu sniegšana to novēršanai) un nelikumīgas personas datu apstrādes 

gadījumā nepieciešamo darbību veikšana ar mērķi pēc iespējas ātrāk pārtraukt to, tādā veidā 

mazinot datu subjektam radīto kaitējumu. 

Administratīvā procesa likuma (turpmāk – APL) 66.panta 1.daļa paredz, ka, apsverot 

administratīvā akta izdošanas vai tā satura lietderību (65.pants), iestāde lemj: 1) par administratīvā 

akta nepieciešamību, lai sasniegtu tiesisku (leģitīmu) mērķi; 2) par administratīvā akta piemērotību 

attiecīgā mērķa sasniegšanai; 3) par administratīvā akta vajadzību, tas ir, par to, vai šo mērķi nav 

iespējams sasniegt ar līdzekļiem, kuri mazāk ierobežo administratīvā procesa dalībnieku tiesības 

vai tiesiskās intereses; 4) par administratīvā akta atbilstību, salīdzinot privātpersonas tiesību 

aizskārumu un sabiedrības interešu ieguvumu un ņemot vērā, ka privātpersonas tiesību būtisku 

ierobežošanu var attaisnot tikai ievērojams sabiedrības ieguvums. 

Veicot APL 66.pantā paredzēto izvērtējumu, DVI vērš uzmanību uz sekojošajiem 

apsvērumiem. Proti, šis administratīvais akts tiek izdots ar mērķi aizsargāt datu subjektu tiesības 

uz savu personas datu aizsardzību, kas konkretizētas VDAR, FPDAL un citos normatīvajos aktos, 

respektīvi, lai atturētu Limbažu slimnīcu un E-radiologs, kā arī citas personas salīdzināmās 

situācijās no līdzīga pārkāpuma izdarīšanas nākotnē.  

 
13 DVI 2017.gada 15.jūnijā parakstīja sadarbības memorandu par “Konsultē vispirms“ principa iedzīvināšanu, veicinot 

valsts pārvaldes iestāžu uz klientu orientētu darbību 



 5 

DVI norāda, ka būtisks veselības datu apstrādes princips ir integritāte un konfidencialitāte, 

tas nozīmē, ka veselības dati ir pieejami tikai tām personām, kurām tie ir nepieciešami ārstniecības 

procesa gaitā, un tie būs konfidenciāli un netiks izpausti trešajām personām bez attiecīgā 

pamatojuma. Līdz ar to, veicot veselības datu apstrādi gan ārstniecības iestādei kā pārzinim, gan 

iesaistītajam sadarbības partnerim kā apstrādātājam, ir jānodrošina visaugstākā aizsardzība un 

drošība pret iespējamiem personas datu noplūdes gadījumiem. 

Lai gan pušu starpā ir noslēgta vienošanās par personas datu apstrādes Noteikumu 

ievērošanu un attiecīgu pasākumu veikšanu, DVI secina, ka konkrētajā gadījumā Limbažu 

slimnīca un E-radiologs nav nodrošinājušas atbilstošu tehnisko un organizatorisko pasākumu 

ieviešanu, lai nodrošinātu drošu pacientu personas datu apstrādi.  

Vērtējot pieļautā pārkāpuma smagumu, DVI ņem vērā, ka pārkāpums skāra lielu datu 

subjektu (pacientu) skaitu, kuru personas datu apstrādi E-radiologs veica nodrošinot 

teleradioloģijas pakalpojumu sniegšanu. Lai gan pārkāpuma rezultātā netika konstatēta trešo 

personu neatļauta piekļuve pacientu personas datiem, bez ievērības nevar atstāt iespējamās 

negatīvās sekas datu subjektiem, ja būtu piepildījies risks, ka trešās personas iegūtu PACS serverī 

esošos pacientu veselības datus un izmantotu tos kaitnieciskos nolūkos.  

Attiecībā uz Limbažu slimnīcas un E-radiologs rīcību pārkāpuma novēršanā, DVI ņem vērā, 

ka abas puses rīkojās operatīvi, proti, tiklīdz Limbažu slimnīcai kļuva zināms par pārkāpumu, 

Limbažu slimnīca sazinājās gan ar DVI, gan E-radiologs un CERT, un sniedza nepieciešamo 

informāciju. Arī E-radiologs no savas puses veica nepieciešamos tehniskos pasākumus ātrākai 

pārkāpuma novēršanai, tostarp sazinājās ar Limbažu slimnīcu, vienojoties par turpmāko rīcību un 

papildus nepieciešamajiem drošības pasākumiem. 

VDAR 58.panta 2.punkta “b” apakšpunkts paredz DVI pilnvaras izteikt rājienu pārzinim vai 

apstrādātājam, ja ar apstrādes darbībām ir tikuši pārkāpti VDAR noteikumi, savukārt, “d” 

apakšpunkts paredz DVI pilnvaras izdot rīkojumu pārzinim vai apstrādātājam saskaņot apstrādes 

darbības ar VDAR noteikumiem, vajadzības gadījumā – konkrētā veidā un konkrētā laikposmā. 

Ievērojot minēto, kā arī ņemot vērā pārkāpuma būtību (veselības datu apstrādi), smagumu, 

datu subjektu skaitu, kurus pārkāpums varēja skart, Limbažu slimnīcas un E-radiologs sadarbības 

pakāpi un rīcību pārkāpuma operatīvai novēršanai, DVI, pamatojoties uz VDAR 58.panta 2.punkta 

“b” apakšpunktu un FPDAL 23.pantu, nolemj: 

1) izteikt rājienu Limbažu slimnīcai; 

2) izteikt rājienu E-radiologs. 

Vienlaikus DVI aicina Limbažu slimnīcu un E-radiologs pārskatīt ieviestās tehniskās un 

organizatoriskās prasības, turpmāk nodrošinot attiecīgo programmu/sistēmu regulāru 

konfigurāciju pārbaudi un testēšanu. Tāpat DVI aicina ievērot šajā lēmumā minētās personas datu 

apstrādes aizsardzības prasības, kā arī citas VDAR un FPDAL noteiktās prasības, lai aizsargātu 

personas datus un turpmāk nepieļautu līdzīgus personas datu apstrādes pārkāpumus. 

Saskaņā ar FPDAL 24.panta otro daļu, APL 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo 

daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu un Tieslietu padomes 2021.gada 26.marta 

lēmumu Nr.25 “Par tiesām, to darbības teritorijām un atrašanās vietām” šo lēmumu var pārsūdzēt 

viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā 

pēc Limbažu slimnīcas un E-radiologs juridiskās adreses atrašanās vietas. 

 
 

Direktore                 J.Macuka 
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